
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо - професійну програму 

«ВІДКРИТА РОЗРОБКА РОДОВИЩ» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 184 «Гірництво» 

 

План Відновлення України спрямований на прискорення стійкого 

економічного зростання. Серед Національних програм для досягнення ключових 

результатів особливе місце займають відновлення і модернізація 

інфраструктури, відбудова громад і промислових потужностей країни при 

одночасному фокусі на чисте і захищене середовище. Вказані напрямки 

обумовлюють не тільки важливість збереження гірничо-видобувного сектору 

економіки, але і необхідність підготовки до його інтенсивного розвитку. 

Оскільки видобуток мінеральних ресурсів створює основу для розвитку 

металургії і будівництва, гірництво є стратегічно важливим компонентом 

майбутнього прогресу. Тому підготовка висококваліфікованих гірничих 

інженерів, здатних створювати сучасні проєкти і керувати ними на всіх стадіях 

впровадження з залученням найкращих практик - вкрай важлива і актуальна 

задача сьогодення і найближчого майбутнього. Освітньо-професійна програма 

«Відкрита розробка родовищ», що запроваджена в ТУ «МЕТІНВЕСТ 

ПОЛІТЕХНІКА», відповідає вимогам часу і сфокусована на підготовці 

бакалаврів з розробки родовищ відкритим способом. 

Зміст програми відповідає стандарту вищої освіти. Програма включає 

необхідні для фахівця з гірництва загальні і фахові компетентності. Основні 

освітні компоненти гармонічно поєднані, створюючи логічну послідовність 

навчання, логічно структуровані і взаємопов’язані, що ілюструється у 

структурно-логічній схемі. Результати навчання розкривають необхідний обсяг 

знань і компетентностей, що відповідає запиту роботодавців.  

Перелік дисциплін вільного вибору дозволяє здобувачам освіти 

самостійно формувати траєкторію освітнього процесу, забезпечуючи їхнє право 

на реалізацію власного вибору навчальних дисциплін. Навчальний план 

підготовки в цілому відповідає завданням освітньо-професійної програми і добре 

корелює з ОПП.  

В якості зауважень до наданої на рецензію ОПП слід зазначити те, що у 

програмі недостатньо уваги приділено сучасним напрямкам зеленого гірництва, 

а саме раціональному використанню надр, технологіям поводження з відходами, 

очищенню вод, зниженню викидів шкідливих речовин, утилізації 

низькопотенційного тепла. 

Разом з тим, освітньо-професійна програма «ВІДКРИТА РОЗРОБКА 

РОДОВИЩ» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 184 «Гірництво» складена на достатньо високому професійному 

рівні, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти та може бути рекомендована 

для акредитації та впровадження в навчальний процес.  
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